

# 女子网上购车被骗5万元

## 截至目前,警方已立案侦查

本报8月14日讯(记者 顾松 通讯员 任安远) 河口区孤岛镇的王女士一直想买辆二手车,但是当其从网上找好卖主后,却轻信对方谎言用10万元开了银行账户并与对方账户捆绑在一起。当王女士感觉事情有些奇怪时,对方已从其账户转走5万元。目前,警方已对此案进行侦查。

今年以来,王女士一直

想买辆二手车,但是在周围却迟迟没有找到称心如意的车,于是王女士就想通过网络扩大购买的范围。8月份开始,王女士便开始在网上搜索关于销售二手车的信息,果然很快王女士就联系上了一家北京的车主,对方自称有一辆二手私家车出售,而且正是王女士相中的品牌车型。

经过王女士与卖主电

话联系后,双方商定8月10日,北京车主开车到东营后,双方一起到4s店鉴定车辆后就完成交易。交易前卖方让王女士在某银行办理了一张银行卡,并预先存入10万元车款,随后又让王女士和卖车方的一个银行账号绑定在了一起。结果到了8月10日,王女士苦苦等了一天也没见到北京的车主,王女士心想是不是对方对

自己不够信任,于是11日上午,王女士再次和对方联系。对方以核实账号为名索要了王女士为了买车办理的银行卡号,然后便匆忙挂了电话。王女士想来想去发觉不对劲,于是连忙赶到银行查询账户,查询过后王女士发现其卡里的10万元已经被转走了5万元。

8月14日,记者从滨海公安局海滨分局了解到,目

前警方已对此案展开侦查。警方提醒市民,网络的快速发展给老百姓提供了更多的生活便利,同时也给犯罪分子提供了更多的作案机会。对于网络上形形色色的大量虚假信息,市民一定要仔细甄别去伪存真,特别是牵扯到资金往来的交易信息,更是多问几个行家、多打几个问号或许就避免了被骗。

## 饭店装修未备案 查封并罚5000元

本报8月14日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 任广杰 马云玲) 广饶一家饭店未备案就开始装修,8月13日,广饶消防大队依法对辖区内一正在装修的公众聚集场所实施临时查封并处以5000元罚款。

广饶消防大队防火监督员在开展火灾隐患排查整治专项行动过程中,发现一公众聚集场所的饭店正在采用可燃易燃材料进行装饰装修,且现场无任何消防器材,现场未采取任何防火措施,该场所存在火灾隐患,严重威胁公共安全。

经监督人员询问得知,该装修工程未将消防设计文件报公安机关消防机构备案,证据确凿,违法事实清楚,监督人员依据《中华人民共和国消防法》的相关规定,对该场所依法实施临时查封并处以5000元的罚款督促整改。

监督人员责令场所限期改正违法行为,并配备满足要求的消防器材、设施,多学习消防法律法规和消防知识,提高消防安全意识,加强场所的消防安全管理。在监督人员的教育下,场所负责人认识到问题的严重性,表示一定按要求立即改正,加强消防法律法规的学习,在以后的工作中不发生违反消防法律法规的行为,并于三个工作日内到广饶消防大队接受处罚。

# 胶州路一地下井口“呼呼”冒自来水

## 目前,工作人员已经将管道修好

本报8月14日讯(记者 嵇磊 段学虎) 14日,有读者拨打本报热线电话反映,府前小区西门附近的一个水表井破损,不停地冒自来水,已有近半天时间。14日下午,记者在东营市供水公司了解到,自来水外溢是因为管道一处开关老旧破损所致,接到市民报修电话后,当天下午已经修好了。

14日下午2时30分许,记者来到了府前小区西门附近,看到水表井里呈喷泉状正向外冒着水,冒出来的水正向四周流。七八名市民正在对损坏的地方

进行维修,其中一名市民正站在水表井里,积水已经没过了膝盖。不少市民还拿起水桶往外提水,以缓解井口的水位上涨,但效果不大。

“从上午井就开始冒水,一直到现在。”在附近等活的司机告诉记者,井下面的一个阀门活塞掉了,自来水就流了出来。

14日下午,记者咨询了东营市供水公司。一名工作人员告诉记者,冒水的地方是一个多年的水表井,在接到市民的报修电话后,已经安排工作人员已经将破损的地方维修好了。



出现管道阀门破损的井口如同喷泉一般向上喷涌。本报记者 段学虎 摄

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

# 良月于心 动于行



## ELANTRA 朗动

### 全新一代中级座驾

朗动,携北美2012年度车型大奖,搭档国际巨星吴彦祖,8月23日,震撼出击。行动,一切皆有可能。率先入选新一期国家节能惠民车型名单(1.6L车型),购车即享3000元补贴。现在预订,更有“十倍惊喜”“价格精彩”等多重礼惠。详情请洽当地4S店

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

SONATA 索纳塔 Verna 瑞纳 ELANTRA 悦动 NINA 名驭 ACCENT 雅绅特 Tucson 途胜 ELANTRA 伊兰特 ix35 全新SUV新视界 i30 更上层楼



国际巨星:吴彦祖



扫描二维码,参与活动,领取823通行证,搭档吴彦祖,挑战不可能。绝密任务,震撼出击。三台823元朗动,等你开走。



# 北京现代东营通泰特约销售服务店

4S店地址:东营市西城西五路南首 销售热线:0546-8215888 24小时服务电话:0546-8189777

东城店:蓝天交易市场B座南门 河口店:开发区海盛路299号五公司斜对面 电话:0546-7711787 广饶店:广饶汇通汽车市场